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COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ÉCOLE 
Séance du 2e trimestre 2024-2025

 
Le conseil d'école s'est réuni le 25 février 2025 à 18h 20, salle du conseil municipal. 
 
Étaient présents : 
M. Tedesco M. maire de Flavigny-sur-Moselle
Mmes Greiner C., Cardot MC. et M.Rousseau D. représentant la commune de Flavigny 
Mmes Bechamps S, Gschwend C-M, Pitance M, Thomas L. et, M. Colnet A., Laurent G,  représentants les
parents d'élèves élus  
Mmes Anclin L., Cheny S., Dubois S, Frecaut A-L, Murtin L,  et M. Pierrat O. enseignants 
Mmes Delpon L. et Coutret N. ATSEM

Étaient excusés : 
M Douchet E, inspecteur de l'Éducation Nationale pour la circonscription de Blainville 
M. Fery G. DDEN
M. Butin G et Mme Klein C, parents d’élèves élus

 
Secrétaire de séance : Mme Murtin 

 
L'ordre du jour a été abordé comme suit 

 

1- Evaluation d’école - visite des évaluateurs
 

Une équipe, composée d’une inspectrice, d’un conseiller pédagogique, d’un principal de collège et d’une
directrice  d’école  de  la  circonscription  de  Pont-à  Mousson,  est  venue  rencontrer  toute  la  communauté
éducative le 24 février.
L’équipe  pédagogique avait  adressé un rapport  d’autoévaluation  en fin  d’année 2024 pour préparer  ces
rendez-vous.
Des représentants de la commune, des parents d’élèves, des élèves, de services périscolaires, les enseignants,
ATSEM, et notre service civique ont pu discuter avec les évaluateurs. Beaucoup de points ont été évoqués et
les conclusions feront l’objet d’une présentation en mars.

2- Mesure de carte scolaire

M.Tedesco lit le courrier qu’il a reçu pour annoncer la fermeture d’une classe à la rentrée 2025 compte tenu
de la baisse d’effectif et de la situation sociale de l’école.
L’accueil des petites sections ne sera plus possible à la rentrée avec une classe de moins car les effectifs par
classe seront trop importants. L’équipe pédagogique rappelle que l’accueil des touts-petits est un dispositif
normalement « réservé » aux zones d’éducation prioritaire, mais qu’il répondait néanmoins à un besoin local
du fait du nombre très limité d’assistantes maternelles sur la commune.



Les demandes de dérogation seront encore plus rares pour les personnes travaillant sur Flavigny car les
classes ne doivent pas être surchargées pour permettre les enseignements dans de bonnes conditions.

3- Temps forts de l’année

M.Tedesco annonce que l’aide financière exceptionnelle demandée pour le départ en classe découverte des
classes de Mme Dubois et M.Pierrat est en cours d’instruction et semble en bonne voie. 

Les programmes de la classe découverte à Paris avec les PEP pour les CM et de celle dans les Vosges avec
l’USEP pour les CE sont présentés.

Le championnat Perplexus aura lieu le 15 mars à la salle des sports et accueillera les champions de 21 écoles
du Grand Est

Cette  année  il  n’y  aura  pas  de  spectacle  car  la  période  habituelle  est  déjà  impactée  par  les  classes
découvertes et nous n’avons pas trouvé de disponibilité commune.
Le carnaval quant à lui aura lieu le 28 mars après midi et la fête de l’école est prévue le vendredi 20 juin
après la classe.

Les élèves de maternelle iront à la ferme pédagogique de Woimbey le 2 mai.

Les élèves de CM ont participé à « la nouvelle de la classe » en partenariat avec la ville de Nancy et le Livre
sur la Place. Ils ont rédigé une nouvelle à partir d’un incipit de Timothée de Fombelle. C’est un exercice très
enrichissant mais assez difficile à mener en classe car le texte doit être écrit collectivement.

4- Action de la CCMM
Pour réduire  les  déchets  alimentaires,  des  études  ont  été  menées  sur  la  restauration  scolaire.  Parmi  les
aménagements proposés, une formation des agents a été réalisée et des composteurs ont été installés. 
Les enseignants, comme les enfants et leur famille sont invités à l’inauguration.
Des animations pédagogiques sont prévues par la CCMM auprès des élèves de l’école.

5- PPMS Unifié
Le PPMS est désormais finalisé par M.Scharff des services de la DSDEN en collaboration avec Dominique
Rousseau, responsable du plan communal de sûreté et Mme Dubois.
 

L’ordre du jour ayant été épuisé, la séance a été levée à 20h40

La secrétaire La présidente du Conseil d’école 
Mme Murtin Mme Dubois 


	COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ÉCOLE

